
 
CONSILIUL LOCAL STÂLPENI 

 JUDEŢUL ARGEŞ 
 
 
 
 
 PROCES VERBAL  

al şedinței ordinare din data de 29 ianuarie 2026 
Ȋncheiat astǎzi 29.01.2026   

 
 
             In temeiul articolului 134 alin.(1), lit.a din Ordonanta de Urgenta a Guvernului privind Codul 
Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, prin Dispozitia nr.8 din 23.01.2026, primarul 
comunei Stalpeni - Şerbănoiu Gabi, a convocat membrii Consiliului Local al comunei Stalpeni, judetul 
Arges, in sedinta ordinara in data de 29.01.2026, ora 16.30. 

Lucrarile sedintei au inceput la ora 16.30, sedinta  s-a desfășura fizic in sala de sedinta si prin 
mijloace electronice, pe grupul de whatsapp.  

La sedinta au fost prezenti fizic 10 (zece) consilieri locali : Machedon Mariana Nicoleta, Voican 
Laura, Radu Cristina, Constantin Veruţa Maria, Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Nedelcu Silviu, 
Modreanu Liviu Ion, Enache Florin si Dumitra Laurențiu si 3 (trei) consilieri locali pe platforma on-line : 
Tǎnase Valericǎ Gigi, Sora Bogdan, Anghel Ion Eduard, din totalul de 13 consilieri locali cati alcatuiesc 
Consiliul local al comunei Stalpeni. 

La sedinta mai participa : dl. Şerbănoiu Gabi - primar si d.na Filipescu Mihaela - consilier juridic. 
Sunt prezenti la sedinta : dl. Olariu Ştefan si dl. Rădoi Gheorghiţă - delegati satesti. 

Se constată că sunt îndeplinite condițiile art. 137 alin. (1). din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 
privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Se declara sedinta deschisa, d.na consilier local Machedon Mariana Nicoleta - presedinte de sedinta, 
supune spre aprobare procesele verbale ale sedintelor anterioare, respectiv : procesul verbal al sedintei 
ordinare din data de 27.11.2025. Supus la vot, procesul verbal este aprobat in unanimitate.  Procesul verbal 
al sedintei extraordinare din data de 24.12.2025. Supus la vot, procesul verbal este aprobat in unanimitate.  
Procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 29.12.2025. Supus la vot, procesul verbal este aprobat 
in unanimitate. Procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 31.12.2025. Supus la vot, procesul 
verbal este votat astfel :  6 voturi “Pentru” - Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Radu Cristina, 
Constantin Veruţa Maria, Tǎnase Valericǎ Gigi, Sora Bogdan, 5 voturi “Impotriva” - Cuțic Constantin, 
Nicolae Gheorghe, Nedelcu Silviu, Dumitra Laurențiu si Enache Florin, 1 vot “Abtinere” - Modreanu Liviu 
Ion. Dl consilier local Anghel Ion Eduard nu a votat.      
 Presedintele de sedinta dna. consilier local Machedon Mariana Nicoleta, declara sedinta deschisa. 
 Se da citire ordinii de zi :  

1. Proiect de hotarare privind numirea  administratorului  la SC APA SERV TOP  STALPENI SRL, 
avand ca asociat unic Consiliul Local Stalpeni. Initiator - dl.primar Serbanoiu Gabi. Comisiile de specialitate 
nr.1,2,3. 

2. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Anual de Actiune privind Serviciile Sociale 
administrate si finantate din bugetul Consiliului Local al comunei Stalpeni pentru anul 2026. Initiator - 
dl.primar Serbanoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.2 si 3. 

3. Proiect de hotarare privind stabilirea situatiilor de necesitate si a situatiilor deosebite pentru care se 
acorda ajutoare de urgenta si ajutoare comunitare in anul 2026, precum si metodologia de acordare. Initiator 
- dl.primar Serbanoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.2 si 3. 

4. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea  H.C.L. nr.109/31.12.2025   privind 
stabilirea nivelului impozitelor şi taxelor locale şi a taxelor speciale aplicabile în anul fiscal 2026. Initiator - 
dl.primar Serbanoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.1 si 3. 

5. Proiect de hotarare privind aprobarea achizitionarii serviciilor juridice de asistenta si reprezentare 
juridica. Initiator - dl.primar Serbanoiu Gabi. Comisia de specialitate nr.3.    
 6. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor 
pentru comuna Stalpeni. Initiator - dl.primar Serbanoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr. 1 si 3. 
 
 
 



 
 

7.Proiect de hotarare privind aprobarea unor taxe pentru serviciile prestate  de S.C. APA SERV TOP 
STALPENI S.R.L. Initiator - dl.primar Serbanoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr. 1 si 3. 

8. Proiect de hotarare privind respingerea plȃngerii prealabile înregistrată la Primăria comunei 
Stȃlpeni sub nr.9021/02.12.2025 împotriva Hotărȃrii Consiliului Local nr.92/24.10.2025. Initiator - dl.primar 
Serbanoiu Gabi. Comisia de specialitate nr.3.  

9. Diverse :   
a) Discutii cu privire la initierea unui proiect de hotarare referitor la infiintarea serviciului public de 

gestionare a cainilor fara stapan in cadrul U.A.T. Stalpeni. Initiator dl. Dobrisan Daniel Constantin. 
b) Adresa nr.279/15.01.2026 . 

Supusa la vot, ordinea de zi este aprobata in unanimitate de voturi.  
 
DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi : 

 
1.Proiectul de hotărâre nr.4 din 23.01.2026 privind numirea  administratorului  la SC APA 

SERV TOP  STALPENI SRL, avȃnd ca asociat unic Consiliul Local Stȃlpeni. Iniţiator - dl.primar 
Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.1,2 si 3. 

Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul  
aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.1,2 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local.          
 La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.        
 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    
 Cine este PENTRU ?         
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin Veruţa 
Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard.     
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.         
 Cine se ABŢINE ?          
 Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Nedelcu Silviu, Dumitra Laurențiu si Enache Florin.                         
 Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 8 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ şi 5 
voturi ABȚINERE. 

 
2.Proiectul de hotărâre nr.5 din 23.01.2026 privind aprobarea Planului Anual de Acţiune privind 

Serviciile Sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local al comunei Stȃlpeni pentru anul 

2026.  Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi.  Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate 
nr.2 si 3. 

Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul  
aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.2 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului.                                       
Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a sedintei 
consiliului local.  

La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.       
 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    
 Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin 
Veruţa Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae 
Gheorghe, Nedelcu Silviu, Enache Florin, Dumitra Laurențiu.     
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.  

 

 



 

 

Cine se ABŢINE ?         
 Niciun vot abţinere.                                                                                     
 Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 13 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ 
şi  0 voturi ABȚINERE. 

 
       3.Proiectul de hotărâre nr.6 din 23.01.2026 privind stabilirea situaţiilor de necesitate şi a situaţiilor 

deosebite pentru care se acordă ajutoare de urgenţă şi ajutoare comunitare în anul 2026, precum şi 

metodologia de acordare. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi.Comisiile de specialitate nr.2 si 3. 
Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul aparatului 

de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.2 si 3, au acordat aviz 
favorabil proiectului.                    
Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a sedintei 
consiliului local. 

D.na consilier local Machedon Mariana Nicoleta : se propune forma proiectului de anul trecut si in 

functie de bugetul aprobat pentru anul 2026, putem sa mai suplimentam. 

Dl.Consilier local Cuțic Constantin : propun sa suplimentam cu 10% valorile de anul trecut. 

La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.       
 Se supune la vot proiectul de hotărȃre cu propunerea de suplimentare cu 10% a valorilor de anul 
trecut.            
 Cine este PENTRU ?         
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin 
Veruţa Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae 
Gheorghe, Nedelcu Silviu, Enache Florin, Dumitra Laurențiu.     
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.         
 Cine se ABŢINE ?         
 Niciun vot abţinere.                                                                                     
 Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 13 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ 
şi  0 voturi ABȚINERE. 

 

4.Proiectul de hotărâre nr.7 din 23.01.2026 privind modificarea şi completarea H.C.L. 

nr.109/31.12.2025 privind stabilirea nivelului impozitelor şi taxelor locale şi a taxelor speciale aplicabile 

în anul fiscal 2026. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.1 si 3. 
Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 

aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.1 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local.                      
 Dl.Consilier local Cuțic Constantin : problema gunoiului este veche, 3 miliarde datorie pe care noi 

le acoperim tot de la cei care platesc. 
La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.        

 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    
 Cine este PENTRU ?         
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin Veruţa 
Maria, Sora Bogdan.     Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, 
Nedelcu Silviu, Dumitra Laurenţiu.        
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Nedelcu Silviu, Dumitra Laurenţiu, Enache Florin, Modreanu 
Liviu Ion, Anghel Ion Eduard. 

 



 

 

Cine se ABŢINE ?         
 Niciun vot abţinere.                                                                                  
 Rezultatul votului :  6 voturi PENTRU, 7 voturi ȊMPOTRIVĂ şi 0 vot ABȚINERE, astfel ca, 
proiectul de hotarare nr.7 din 23.01.2026 privind modificarea şi completarea H.C.L. nr.109/31.12.2025 
privind stabilirea nivelului impozitelor şi taxelor locale şi a taxelor speciale aplicabile în anul fiscal 
2026, nu a fost adoptat. 

 

5.Proiectul de hotărâre nr.8 din 23.01.2026 privind aprobarea achiziţionării serviciilor juridice de 

asistenţă şi reprezentare juridică. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisia de specialitate nr.3.  
Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 

aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisia de specialitate  nr.3, a acordat aviz 
favorabil proiectului. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local. 

La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.       
 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    
 Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin 
Veruţa Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion.      
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Enache Florin.          
 Cine se ABŢINE ? Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Nedelcu Silviu, 
Dumitra Laurențiu.         
 Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 7  voturi PENTRU, 1 vot ȊMPOTRIVĂ şi 5 
voturi ABȚINERE. 

 

6.Proiectul de hotărâre nr.9 din 23.01.2026 privind aprobarea actualizării Planului de Analiză şi 

Acoperire a Riscurilor pentru comuna Stȃlpeni.Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de 
specialitate nr. 1,2 si 3.           
 Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisiile de specialitate  nr.1,2 si 3, au acordat 
aviz favorabil proiectului. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local.               
 La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.   

Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.         
 Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin 
Veruţa Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, Cuțic Constantin, Nicolae 
Gheorghe, Nedelcu Silviu, Enache Florin, Dumitra Laurențiu.     
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.         
 Cine se ABŢINE ?         
 Niciun vot abţinere.                                                                              
 Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 13 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ 
şi 0 voturi ABȚINERE. 

 

 



 

 

7.Proiectul de hotărâre nr.10 din 23.01.2026 privind aprobarea unor taxe pentru serviciile 

prestate de S.C. APA SERV TOP STALPENI S.R.L. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de 
specialitate nr. 1 si 3. 

Proiectul de hotărâre nr.10 din 23.01.2026 privind aprobarea unor taxe pentru serviciile prestate de 
S.C. APA SERV TOP STALPENI S.R.L. ,se retrage de pe ordinea de zi a sedintei, urmand a fi supus spre 
aprobare intr-o alta sedinta de Consiliu Local, dupa o analiza mai aprofundata. 
 

8.Proiectul de hotărâre nr.11 din 23.01.2026 privind respingerea plȃngerii prealabile înregistrată la 
Primăria comunei Stȃlpeni sub nr.9021/02.12.2025 împotriva Hotărȃrii Consiliului Local nr.92/24.10.2025. 
Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisia de specialitate nr.3.  

Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stalpeni, iar comisia de specialitate  nr.3, a acordat aviz 
favorabil proiectului. 

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate in inregistrarea audio-video a 
sedintei consiliului local.                

La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.  
Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată.    

 Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Constantin 
Veruţa Maria, Sora Bogdan, Modreanu Liviu Ion.      
 Cine este ÎMPOTRIVĂ ?        
 Niciun vot împotrivă.         
 Cine se ABŢINE ?         
 Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Nedelcu Silviu, Dumitra Laurențiu, Enache Florin, Anghel 
Ion Eduard.                                                                                
 Rezultatul votului : Proiectul a fost aprobat cu 7 voturi PENTRU, 0 voturi ȊMPOTRIVĂ şi 
6 voturi ABȚINERE. 

 
Diverse :  
 
Discutii cu privire la initierea unui proiect de hotarare, referitor la infiintarea serviciului public de 

gestionare a cainilor fara stapan in cadrul U.A.T. Stalpeni. Initiator dl. Dobrisan Daniel Constantin. 
Dl. Dobrisan Daniel Constantin prezinta necesitatea infiintarii unui serviciu public de gestionare a 

cainilor fara stapan in cadrul U.A.T. Stalpeni.   
 
Dl. Primar informeaza consilierii, de cererea nr.279/15.01.2026, prin care dl. Florin Scarlat, 

reprezentant - Presedinte al Comitetului de Parinti la clasa a IV-a Radesti, solicita sprijin in modul de 
organizare al anului de invatamant 2026 - 2027, in sensul de a nu se desfiinta viitoarea clasa a V-a de la 
Scoala Radesti, mentionanad ca pe langa cei 9 elevi aflati in prezent la clasa a IV-a, este si dorinta unei 
familii din Radesti de a-si transfera copilul, din septembrie 2026, numai la Scoala din Radesti.  
 

 Dl. Primar informeaza consilierii, de cererea nr.584/22.01.2026, prin care dl. Bita Dumitru Stelian - 
presedintele Asociatiei “Clubul Columbofililor Stalpeni” solicita inchirierea unui spatiu in Targul 
Saptamanal Stalpeni pentru desfasurarea activitatii asociatie, pe o perioada de 6 luni, precizand ca asociatia 
desfasoara competitii din luna mai pana in august, iar singura sursa de finantare este din regim propriu.         
 Consilierii sunt de acord cu incheierea contractului de inchiriere pe o durata de 6 luni. 

 
- Dl.Consilier local Dumitra Laurențiu : curatenie la statiile de autobuz. 
- Dl.Consilier local Cuţic Constantin :  parcari in curtea scolilor Radesti si Stalpeni. 

- Dl.Consilier local Nicolae Gheorghe : strazile de reparat. La dezapezire s-a intervenit promt. 

- Dl.Consilier local Modreanu Liviu Ion : la Sergiu o limitare de viteza.  

- Dl. delegat satesc Rădoi Gheorghiţă - piatra pe Pitigaia, se cara busteni si nu se mai poate circula 

in panta deloc. 

 



 

 

- Dl. delegat satesc Olariu Ştefan - piatra spre  bazinul de apa si pe str.Petuniilor. 

- Dna. Consilier local Radu Cristina :  cateaua neagra a fost adusa inapoi si sunt sesizari. 

- Dl.Consilier local Enache Florin : pietruire str Varnitei, din DN73 pana la calea ferata si dupa 

aceasta pana la ultima casa; 

- pietruire poteca acces str Dealul Morii --> DN73 (lângă Căminul cultural Livezeni); 

- montarea oglinzilor convexe; 

- fisa tehnica iluminat inteligent; 

- cheltuielile la zi.  

 

D.na consilier local Machedon Mariana Nicoleta preşedinte de şedinţă, constată că punctele înscrise 
pe ordinea de zi au fost epuizate. Nemaifiind alte probleme de dezbătut, se declară şedinţa închisă.  

Prezentul proces -verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuţiilor şi cu înregistrarea 
audio-video. 

Drept pentru care s-a intocmit prezentul proces-verbal. 
 
 
 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                    SECRETAR GENERAL,                          
MACHEDON Mariana Nicoleta                                                                  DINCULESCU Marius Florinel 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


